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Sponsoren und wichtige Kooperationspartner der 34. Rallye Waldviertel

An der Spitze steht wieder das Sportland Niederösterreich
Sehr wesentlich und wichtig ist auch die Unterstützung kleinerer Partner


Sponsoren sind bei größeren Sportveranstaltungen ganz einfach nicht mehr wegzudenken. Sie sind ein unverzichtbares und wichtiges Element, um die Zukunft für die Durchführung von Großveranstaltungen zu sichern.

Neben großen Partnerschaften ist es aber unbedingt notwendig, viele kleinere Kooperationen einzugehen, um das Gesamtbudget eines Events einigermaßen in den Griff zu bekommen.

Auch heuer haben sich wieder namhafte Sponsoren in den Dienst der 34. Auflage der Rallye Waldviertel, welche am 7. November in Grafenegg gestartet wird und am 8. November in Krems zu Ende geht, gestellt. Es ist daher besonders wichtig diesen Partnern einen besonderen Dank auszusprechen. Dies ist auch möglich, wenn alle an der Rallye Beteiligten, bei Ihren Einkäufen die Produkte und Marken jener Partner berücksichtigen, die nachstehend angeführt sind.

Dies gilt auch für die Gemeinden der Rallyeregion und die Gastronomiebetriebe im Rallyegebiet. Nächtigen Sie auch in diesen Gebieten, Sie sichern mit all diesen Aktivitäten, den Fortbestand der Rallye Waldviertel.




Partner des Events sind (alphabetisch)

ATC Metallwelt
ATC Generalunternehmungen
Autohaus Ruiner Langenlois 
Die Bezirksblätter
Hengl Schottergewinnung
Modul Rinnensysteme
Renault Kammerhofer
Sportland Niederösterreich
WKO Niederösterreich



Die Bezirke und Rallye-Gemeinden

Die Bezirke Horn, Krems, Zwettl und Hollabrunn

Gemeindegebiete
Altenburg
Gars/Kamp
Gföhl
Grafenegg
Jaidhof
Krems
Maissau
Sankt Leonhard Hornerwald
Schönberg/Kamp
Straß im Strassertal




Noch einmal zur Info: Die bereits für Dienstag, 28. Oktober, in Wien vorangekündigte Pressekonferenz zur Internationalen Rallye Waldviertel muss aus terminlichen Gründen abgesagt werden. Wir werden Ihnen aber jeweils zeitgerecht alle wichtigen und neuen Informationen per Presseaussendung zukommen lassen.



Sportpressedienst
Armin Holenia		+43 664 201 27 00 		
Wolfgang Nowak	+43 650 553 30 56
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WIRTSCHAFTSKAMMER NIEDEROSTERREICH

Veranstalter: Organisation Waldviertel Rallye, OAMTC ZV Baden & MSRR Neulengbach, c.o. Helmut Schépf ,Event & Organisation” A-3071 Béheimkirchen, Untere Hauptstrasse 18

www.waldviertel-rallye.at




